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Довідка
про підсумки проведення Тижня науки суспільно-гуманітарних дисциплін

Відповідно до плану проведення Тижня науки суспільно-гуманітарних
дисциплін, затвердженого наказом від 02.11 2022 №116 «Про підготовку та
проведення Тижня науки суспільно-гуманітарних дисциплін» з 28 листопада по
02 грудня 2022 року в Науковому ліцеї було проведено Тиждень науки
суспільно-гуманітарних дисциплін, до організації і проведення якого були
залучені вчителі української та англійської мов, історії предмету «Захист
України» та учні всіх груп Наукового ліцею.

Відповідно до плану 28 листопада пройшов День англійської мови в
Науковому ліцеї. (вчителі Глібко І.А., Гончарук Н.О., Забелло Л.О., Савінков
Т.Є.). Криницька Анастасія та Грибук Вікторія, учениці 11-В групи розповіли
ліцеїстам цікаву інформацію про День подяки (англ. Thanksgiving Day) – свято,
пов’язане із закінченням сільськогосподарських робіт у році. Також відбувся
цікавий конкурс – квест знавців англійської мови. І-е місце розділили між
собою команди груп 10-В та 11-А. ІІ-е місце 10-Г та 11-В. ІІІ-є місце 10-А, 10-Б,
11-Г та 11-Б групи.

Наступний день – це день історії. Ліцеїсти перевтілились в історичних
діячів. Вони ретельно обрали костюми та поводились відповідно до тих
історичних постатей, роль яких вони виконували. Крім того, учні взяли участь у
різних інтелектуальних конкурсах. Неабияку зацікавленість у ліцеїстів
викликало розгадування історичних кросвордів.
Учениці групи 10-Г Нітрян Анна та Гаврилюк Каміла провели історичну гру,
під час якої ліцеїсти відповідали на запитання з теми «Доба Української
Центральної Ради». За правильні відповіді дівчата пригощали смаколиками. Під
час таких заходів учні, вчителі та адміністрація Наукового ліцею
привітали історичних особистостей нашої держави, які завітали на день історії.
Ліцеїсти взяли інтерв’ю в Степана Бандери (Лаетін Дмитро, учень групи 10-А),
Василя Вишиванки (Ущапівський Іван, учень групи 10-Б), Тарас Шевченка
(Богданевич Анастасія, учениця група 10-Г), Олександра Довженка (Ільченко
Дмитро, група 11-Г), Богдана Хмельницького (Остапенко Анастасія, група 10-Г,
Василевський Давид, група 10-В), Івана Сірка (Кухарук Данило, учень групи
10-В), Юрія Кондратюка (Колінчук Максим, учень групи 11-А), Володимира
Вернадського (Масловський Владислав, учень групи 11-Г) та поспілкувалися з
мужніми захисниками України (Грищук Аркадій, Чемерис Данило, Колесник
Владислав, Гладченко Микита, учні групи 11-В). Впродовж дня історії був



проведений історичний квест, який підготувала Венгловська Євгенія, учениця
групи 10-Г. Головне завдання квесту – знання історичних подій. Завдяки цим
знанням учні склали гасло «Слава Україні!».

30 листопада 2022 р. в Науковому ліцеї Житомирської політехніки були
проведені заходи Дня предмету «Захист України», які передували Дню
Збройних Сил України. Ліцеїсти оформили «Стелу героїв» у холі Житомирської
політехніки, присвячену героїчній боротьбі українського народу проти
російської агресії. Впродовж дня учні під керівництвом вчителя предмету
«Захист України» Севрука Івана Григоровича провели серед команд Наукового
ліцею вікторини, присвячені Дню Збройних Сил України.
За підсумками змагань перше місце посіли команди груп 11-А та 11-В, друге
місце – команда групи 10-В, третє місце розділили команди груп 10-А, 10-
Б та 10-Г.

У рамках Тижня науки суспільно-гуманітарного циклу в Науковому ліцеї
Житомирської політехніки день 01 грудня був присвячений українському
Мандрівному філософу – Григорію Сковороді. Так ліцеїсти й
вчителі долучилися до Всеукраїнського пошанування пам’яті філософа.
Вчителі української мови і літератури Цюрко Т.Г. та Боровська-Карандюк І.А.
закцентували увагу на тому, що перше, що має зробити людина на шляху до
щастя, – пізнати себе, а пізнавши себе, пізнаєш усе. Заходи почалися ще до
навчальних занять. Ліцеїсти (Панкєєв Даниїл, учень групи 11-А та Гладченко
Микита, учень групи 11-В) в образі Мандрівного філософа зустрічали кожного,
хто завітав до закладу, пропускаючи тільки того, хто міг продовжити афоризм
мислителя. Щоб потрапити на гру-головоломку “Спіймай Сковороду”,
завершити думку філософа довелося й гостеві з департаменту освіти
Житомирської міської ради. Участь у грі взяли представники всіх груп
Наукового ліцею. Ліцеїсти для перемоги мали згадати життєвий шлях, цікаві
моменти життя та афоризми філософа. За результатами гри перше місце посіла
команда «Мандрівники» (група 11-Г), друге місце – команда «Григорій» (група
11-А), третє місце – команда «Надія» (група 10-А). Інші команди-учасниці
отримали відзнаки у різних категоріях. Подарунком для всіх стало виконання
Микитою і Даниїлом вірша «Всякому місту – звичай і права» у стилі реп, яке
згодом заспівали всі учасники. Гості заходу й усі охочі отримали передбачення
від Сковороди у вигляді афоризмів. Ще до початку гри ліцеїсти на головному
стенді Наукового ліцею розмістили свої проектні роботи “Григорій Сковорода
очима сучасника”. Світлини неабияк зацікавили всіх, допомогли учасникам
гри-головоломки пройти деякі її етапи.
Крім того була здійснена віртуальна подорож музеями Григорія Сковороди.
Ліцеїсти пройшли стежками, якими ходив Мандрівний філософ, більше
дізналися про його твори та життя.



В рамках Тижня науки в Науковому ліцеї в групі 10-А було проведено
учнівську конференцію «Імідж Наукового ліцею», яка проводилася вже вдруге.
Під час конференції ліцеїсти продемонстрували належні дослідницькі навички,
уміння працювати в команді, проявили лідерські та творчі здібності.
Неупереджене журі, до складу якого входили як педагоги, так і представники
старших груп, відзначили високу якість підготовки та визначили переможців
проекту.

Під час Тижня науки відбулася науково-практична конференція «Видатні
українці, які змінили світ», в ході якої ліцеїсти представили свої науково-
дослідні роботи, а саме: Бірюченко Дар’я - 10-В «Світогляд Сковороди і
сучасність», Гаврилюк Діана – 10-В «Що радить Мандрівний Філософ
сучасним вчителям та батькам», Грибук Вікторія – 11-В «Збагачення
культурного життя України:сучасний погляд на культуру живопису через
постать Юрія Камишного», Данії Чернишов – 10-В «Khavkin Volodymyr
Aronovych - bacteriologist, mscrobiologist, epidemiologist, immunologist and public
figure», Дідківський Констянтин, Мельниченко Артур –11-А «Waldemar
Haffkine - Ukrainian and French bacteriologist, immunologist and epidemiologist»,
Ейсмонт Едгар – 11-А «Ivan Puluj, Ukrainian physicist and inventor», Дзиба
Альбіна, Барибіна Софія – 10-В «Ihor Sikorsky as a prominent Ukrainian
emigrant», Гарницька Сабіна – 11-В «Житомирські стежини Олександра
Довженка», Гур’єва Катерина – 11-Г «Феномен штетлу:Соціально-економічні
та культурно-релігійні аспекти розвитку у ХІХ-ХХ ст.», Степанчук Дар’я
«Гендерні виміри жіночого досвіду Другої світової війни», Алексеєва Юлія,
Загрива Софія – 10-В «Обереги натхненної душі» (лялька-мотанка), Панченко
Єлизавета – 11-В «Меморіальні пам’ятки Житомирщини як джерело вивчення
історії та культури краю (на прикладах кам’яних хрестів)», Безшкура Єлизавета,
Самчик Валерія, Ігнатенко Дар’я – 11-Г «По слідах Мрії» (відео сюжет),
Войтович Марина – 10-А «Українці за покликом серця (життєвий та
професійний шлях полководців УНР Всеволода Петріва та Петра Болбочана)».
У підсумку було відзначено плідність даної наукової конференції, високий
науковий рівень, важливість та актуальність тих питань, які досліджуються
юними науковцями з даної проблематики.

Завершився Тиждень науки науковим квестом. Команда з кожної групи
відвідала сім станцій, на яких мала виконати завдання, пов’язані з історією
України, мистецтвом, громадянською освітою, англійською мовою та
країнознавством англомовних країн, українською мовою та літературою,
зарубіжною літературою. Переможцями квесту стали команди груп 11-А та 11-
В, 2 місце розділили команди 10-В та 10-Б груп, ІІІ місце групи 10-А, 10-Г та
11-Г.

Проведені заходи сприяли підвищенню мотивації учнів до вивчення
окремих предметів, поглибленню знань із цих предметів, розширення



світогляду ліцеїстів, розвитку обдарованих дітей, формуванню творчої
особистості, залученню до позакласної роботи з предметів інваріантної
складової навчального плану.

РЕКОМЕНДАЦІЇ:

1. розглянути питання організації та проведення Тижня науки на засіданні
МК суспільно-гуманітарного профілю з метою удосконалення організації
і проведення подібних заходів у подальшому;

2. передбачити залучення науково-педагогічних працівників до участі в
подібних заходах;

3. передбачити залучення батьківської спільноти Наукового ліцею до
проведення подібних заходів

4. відзначити учнів, які брали активну участь в підготовці та проведенні
Тижня науки

5. підготувати пропозиції до стипендіальної комісії щодо нарахування
додаткових балів та бонусів учням, які брали участь в науково-дослідній
та проектній діяльності.;

6. оформити результати науково-дослідної та проектної роботи учнів для
участі в регіональних та національних конкурсах.

Заступник директора з наукової роботи Лариса ЗАБЕЛЛО


